

# 澳大利亚总理陷入执政危机

## 前内政部长二次“逼宫”



特恩布尔



达顿

均为资料照片

本报讯 据澎湃新闻网8月23日消息,澳大利亚总理特恩布尔正陷入一场执政危机。

澳大利亚内政部长彼得·达顿8月21日首次“逼宫”不成后,再次向特恩布尔发起挑战。而在两人进行党内斗争之时,澳大利亚政府目前已有13名部长辞职。

据《澳大利亚人报》23日报道,在澳大利亚自由党党首竞争中落败并请辞的彼得·达顿23日表示,计划再度发起党内投票,挑战总理特恩布尔。

特恩布尔23日宣布,如果达顿在二次投票中获得足够的支持票数,他将在24日召集一次党内会议,在会议上进行党首改选,而特恩布尔本人将不会参加党首的角逐。特恩布尔还称,如果自己失去总理职务,他将会从

议会辞职。

但特恩布尔也为召集此次会议设置了条件:即达顿需要提供一份要求举行党首改选投票的签名信,信上必须有过半议员的签字。

澳大利亚目前由自由党和国家党联合执政,自由党党首出任总理。美联社此前报道,特恩布尔在21日抢先宣布就党首一职作议会党团表决,没有留给他的竞争对手达顿足够的时间争取支持,结果特恩布尔以48票比35票胜出,达顿等人“逼宫”未果。

达顿在23日宣布,他将发起第二次挑战。“正如我今天早些时候的声明中说的那样,我打电话给总理,告诉他我的判断:党团内的大多数人已不再支持他的领导。”达顿在23日早上举行的新闻发布会上表示,“因此,我

请他召集一次自由党会议,我将在会议上挑战他的党首地位。”

达顿此前还接受多家媒体采访,阐述了降低电费、减少外来移民等政策主张。

持强硬保守立场的达顿,被视为前总理托尼·阿博特的密友。阿博特2015年遭党内“逼宫”下台,特恩布尔接任总理。

特恩布尔在22日曾强硬回应达顿的“逼宫”,说他依然获得多数自由党成员支持,“算术铁律确认了我在自由党的领导地位”。他当天与国库部长斯科特·莫里森和财政部长马塞厄斯·科尔曼召开联合发布会,后两人宣布支持特恩布尔。

不过,按路透社的说法,达顿只需再获得7人支持,便可赢得党首竞争。

由于执政党领导权之争愈

演愈烈,内阁中已有13名部长辞职,政府已经四分五裂。经过投票,众议院已经决定提前休会。

22日早些时候,特恩布尔驳回一天前投票支持达顿的7名内阁部长的辞呈。澳外交部长、自由党副党首朱莉·毕晓普说,只有达顿和另一名反对者、国际发展和太平洋事务部长康斯塔·费拉万蒂-韦尔斯获准离任。

澳大利亚定于明年5月举行议会选举。据路透社报道,不少选民对领导层频繁更迭感到沮丧。《悉尼先驱晨报》一篇社论呼吁特恩布尔顾及选民情绪和国家利益,宣布提前选举。

出自国家党的退伍军人事务部长达伦·切斯特威逊,如果特恩布尔被逼下台,他将联合其他议员集体辞职,迫使议会提前选举。(汪伦宇)

## 美大学为章莹颖建纪念花园

据新华社芝加哥8月23日电(记者汪平)美国伊利诺伊大学厄巴纳-尚佩恩分校日前决定为在该校访学期间失踪的中国学者章莹颖建一座小型纪念花园。这一项目将于24日开工,预计10月前完工。

章莹颖访学时所在学院院长金·基德韦尔表示,虽然章莹颖只在学校待了数周,但学校仍将她视为宝贵的一员。

去年4月,章莹颖前往伊利诺伊大学厄巴纳-尚佩恩分校访学,同年6月9日在坐上一辆黑色轿车后失踪。美国联邦调查局于去年6月30日逮捕了嫌疑人克里斯滕森,指控他涉嫌绑架和杀害章莹颖。

## 申请一个国家签证可游智利阿根廷两国

据新华社圣地亚哥8月22日电(记者王沛 琦琦)智利和阿根廷外长22日在智利首都圣地亚哥签署协议,决定两国将对对中国游客实行单一签证,以方便中国游客入境两国旅游。

当日,智利外长罗伯托·安普埃罗和阿根廷外长豪赫·福列签署了《智利和阿根廷互相认可对中国公民旅游签证的协议》。从明年1月起,中国公民只需向其中一国申请旅游签证,便可赴两国旅游。

根据协议,智利和阿根廷将对对中国公民签发带有“阿智旅游”标签的旅游签证。持有此签证的中国公民必须首先进入签发国,然后可于90天内智利与阿根廷之间多次出入境。

# 关注泌尿健康 疾病诊疗前移

## 市二院泌尿专业树立健康诊疗“新旗帜”

8月19日,河南省医学科普学会泌尿外科学专业委员会平顶山专家委员会在市第二人民医院成立,该院医教部主任段玉龙任首届专家委员会主任委员,市医学会泌尿外科学专业委员会原主任委员、市二院泌尿系统疾病诊疗中心主任周文定任名誉主任委员,泌尿外科主任张二峰任常务副主任委员。

此次市二院当选省卫计委直属一级学会——医学科普学会平顶山市主任委员单位,标志着该院泌尿诊疗向疾病防控方向的拓展。自科室成立以来,在学科带头人周文定的带领下,市二院泌尿诊疗坚持“亚专业细化、泌尿专业‘内外’科‘兼修’”的学科发展模式。此次科普学会的成立,在国家倡导“全民健康”的大背景下,他们又将男性健康疾病的科学防控纳入科室建设体系,使泌尿疾病诊疗前移,科学布局了“泌尿系统疾病的科普筛查—防控诊疗—科研分析—精准防控”的良性健康诊疗闭环,市二院泌尿专业以“更贴近民生健康”的诊疗模式树立了护卫百姓健康的“新旗帜”。

### 全市首家“男科工作站”投入运行

男科疾病,继癌症、心脑血管疾病之后,成为严重危害男性健康的“杀手”。然而,患者健康意识淡薄、盲目就医、男科诊疗技术良莠不齐等亟待解决的现实问题很多。“男科疾病高发,且呈低龄化态势。”张二峰表示,促进鹰城男科诊疗的专业化和标准化,市二院泌尿诊疗中心责无旁贷。



省医学科普学会泌尿外科学专业委员会主任委员宋东奎(右一)向首届平顶山专家委员会新当选主委段玉龙(右二)、名誉主委周文定(左二)、常务副主委张二峰(左一)颁发任职证书。 闫一博 摄

依托泌尿诊疗中心的专业发展,在周文定的支持下,张二峰带领泌尿外科团队率先在全市引进专科仪器,培养专科人才,建立了市二院“男科工作站”。

8月21日,前列腺微波治疗仪在该院综合病房楼4楼泌尿科病区安装调试,“男科工作站”进入试运行阶段。工作站配备了多功能男科疾病诊断治疗系统,拥有穴位电刺激装置、微波治疗仪、红外线治疗仪等系统化设备,兼具龟头敏感度测试、性功能障碍治疗、前列腺微波治疗、脱敏治疗(早泄训练功能)、负压勃勃等全流程诊疗功能。

“男科工作站”在市二院的落地,实现了区域内男科诊疗的专业化和标准化,让鹰城男科疾病诊疗水平更上一层楼。

### 结石成分分析 为疾病精准防控护航

小王是市区某事业单位员工,最近,他突然感觉腰痛并发现小便里有血,市二院检查结果发现他是输尿管结石。医生在为小王及时行体外碎石治疗的同时,还通过仪器设备对他的结石成分进行分析,让他摆脱了结石复发的担忧。

这台分析设备就是该院最新引进的“结石红外光谱自动分析系统”,是目前国内结石病诊断新设备,其主要功能为对尿路结石成分进行分析,为结石患者的治疗和预防再复发提供了新武器。患者只需提供米粒大小的结石(可来源于自行排出的结石、手术取出的结石或体外冲击波碎石后排出的结石),采用红外光谱分析系统,便可轻松知道34种结石的成分,从而在医生的

建议下通过饮食调整及药物治疗达到预防结石复发的目的。

“结石本身是疾病发展的结果,而不是病因。”张二峰表示,泌尿系结石病的复发率相当高,若治疗后进行科学防控的话,结石的复发率会达到50%以上。只有挖掘“石头”真相,弄清结石成分,确定结石形成的危险因素,才能有效控制结石复发。平顶山市是结石病高发区,据统计,尿结石9年复发率为50%,通过综合性、规范化、个体化的防治,其复发率能降至10%—15%。

目前,市二院已将结石成分分析纳入泌尿系统结石“一体化诊疗防控体系”,下一步,该院将加大科研投入,为鹰城泌尿系统结石的精准防控作出贡献。

### 一体化泌尿诊疗 树立健康“新旗帜”

市二院泌尿科是我市首批临床医学重点专科,市医学会泌尿外科学专业委员会首届主委所在单位,多年来,市二院依托三级综合医院的优势,建立了包含肾内科、泌尿外科、血液净化中心在内的综合化泌尿诊疗中心,中心开展的多项技术填补了我市相关领域空白,技术创新奠定了其领域内领航地位,内外同治的诊疗模式让病人受益实现最大化。

精湛的造瘘、置管技术为血液透析患者治疗提供了通路保障和维护;“内外交替、综合治疗”为复杂性泌尿系统疾病患者,如前列腺增生、泌尿系统肿瘤合并泌尿系统结石、泌尿系统结石合并肾衰、疝气合并泌尿系统疾病等患者,开创了“一次治疗长久获益”的服务方式。

作为全省较早开展泌尿生殖系统肿瘤微创治疗的单位之一,多年来,市二院泌尿诊疗团队先后独立完成了我市首例腹腔镜下“肾癌根治术”“肾盂癌根治术”“膀胱全切术”“前列腺癌根治术”“盆腔淋巴结清扫术”“腹膜后淋巴结清扫术”“经尿道膀胱肿瘤电切术”等多种手术,填补了我市多项技术空白。团队开展的“五位一体”尿路结石微创治疗技术为患者提供了综合治疗方案,其经皮肾镜下、输尿管软镜下微创、无创手术等都走在全市前列。

多年来,泌尿专科技术的精湛支撑着团队不断攀登外科技术的高峰,在肾上腺嗜铬细胞瘤、肾上腺皮质腺瘤、肾上腺醛固酮瘤等疑难疾病的治疗上,其精湛技术赢得了患者的信任;在梗阻性肾衰的治疗中,中心以精湛技术为患者解除了病痛,挽救了数百位该类患者的生命;在膀胱癌晚期患者的治疗中,中心不断精确分期、分型,尽全力帮助患者保留膀胱,改变了多例患者切除膀胱、余生带尿袋生存的命运;对于无法保留膀胱的癌症患者,中心率先开创的回结肠新膀胱术、可控式回结肠膀胱术帮助患者摆脱了膀胱癌根治术后带尿袋生存的“无尊严”的尴尬。

技术与人文协同发展,健康与防控持续进行,市二院泌尿诊疗不仅顺应了国内大型专科发展趋势,更满足了百姓健康生活的需求,成为百姓信赖的优秀诊疗品牌,其国内领先的治疗技术和以患者为中心的服务理念树立起健康诊疗“新旗帜”,为百姓健康事业作出了贡献。(李莹)